

УДК 37.011.31:94

**Олег ЄГРЕШІЙ**

*Інститут історії, політології та міжнародних відносин  
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника  
Інститут історії Церкви Івано-Франківського  
богословського університету імені Св. Івана Золотоустого*

**Оксана ДИМОВА**

*Інститут історії, політології та міжнародних відносин  
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника*

### **«ФЕСТИВАЛЬ РІВНОСТІ» 2016 р. У ЛЬВОВІ: ПЕРЕБІГ, ГРОМАДСЬКИЙ РЕЗОНАНС, НАСЛІДКИ**

*У статті автор розкриває перебіг подій навколо проведення у Львові впродовж 19-20 березня 2016 р. так званого «Фестивалю рівності», який намагалися організувати представники ЛГБТ-спільнот. З'ясовуються причини зриву фестивалю праворадикальними угрупованнями, визначається громадський резонанс події як у вітчизняному так і в європейському суспільних просторах.*

**Ключові слова:** *«Фестиваль рівності», Львів, ЛГБТ-спільнота, євроінтеграція.*

Актуальність досліджень передусім диктує час. У сучасних умовах руйнації традиційних архетипів, на наш погляд, історикам-науковцям вартує інтенсивніше використовувати метод історичної екстраполяції при аналізі суспільних процесів сьогодення. Не варто забувати, що історик-науковець - це також і «жрецька» професія, що покликана роз'яснювати особливості епохи, застерігаючи тим самим від характерних загрозливих тенденцій.

Уважаємо, що на сучасному етапі євроінтеграції українське суспільство зіткнулося з вираженою проблемою секуляризації, що виявляється передусім у поширенні тендерної ідеології, толеранції ЛГБТ (лесбійки, гомосексуалісти, бісексуали, трансгендери) мислення тощо. Як повідомляв «Урядовий портал» (єдиний веб-портал органів виконавчої влади України) 14 березня 2016 р., Міністерство юстиції України для реалізації Національної стратегії у сфері прав людини готує законопроект, покликаний легалізувати в Україні одностатеві цивільні партнерства. Також у Мінюсті вказали на вірогідні зміни до Конституції України, оскільки текст заяви Мінюсту говорить про «конституційне право партнера несвідчення проти свого партнера», що, своєю чергою, дисонує з положенням діючої Конституції<sup>1</sup>.

До слова, у країнах де легалізовано одностатеві «шлюби» ЛГБТ лобі в досягненні цього завжди використовували одну і ту ж саму покрокову

<sup>1</sup> В уряді офіційно визнали, що готують легалізацію одностатевих цивільних партнерств - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: <http://catholicnews.org.ua/v-uryadi-oficiyno-viznali-shcho-gotuyut-legalizaciyu-odnostatevih-civilnih-partnerstv>.

стратегію: переконання суспільства у тому, що гендерна ідеологія - це наукова теорія, прийняття законів про недискримінацію представників ЛГБТ за ознакою статевої орієнтації чи гендерної ідентичності, легалізація одностатевих цивільних партнерства і, врешті, легалізація одностатевих «шлюбів». В Україні поступово запроваджується гендерна індоктринація у вишах під виглядом викладання наукової теорії та прийнята антидискримінаційна поправка, яка забороняє дискримінацію за статевою ознакою, статевою орієнтацією та гендерною ідентичністю<sup>1</sup>.

Предметом даної наукової статті виступають події навколо спроби проведення у Львові впродовж 19-20 березня 2016 р. так званого «Фестивалю рівності». Автор з'ясовує причини зриву фестивалю праворадикальними угрупованнями, визначає громадський резонанс події як у вітчизняному, так і в європейському суспільних просторах.

31 березня 2016 р. у Києві в Українському незалежному інформаційному агентстві новин відбулася прес-конференція щодо затвердженого Кабінетом Міністрів України 23 листопада 2015 р. Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 р. Прес-конференція була ініційована громадською організацією «Інститут генези життя та Всесвіту» під керівництвом Валерія Решетинського, який одночасно є головою Національного Українського Євангелічного Альянсу. Під час конференції кандидати технічних, юридичних, медичних, філософських та економічних наук в один голос заявили, що реалізація гендерної політики (зокрема, заходів, прописаних у Стратегії) несе загрозу фундаментальним цінностям та природним правам громадян.

Вчені занепокоєні тим, що українські громадяни не були поінформовані належним чином ні щодо справжніх мотивів, ні щодо наслідків реалізації планів, прописаних у Національній стратегії, таких як: розробка законопроекту про легалізацію одностатевих шлюбів; забезпечення покарання за злочини, вчинені з мотивів нетерпимості за ознаками сексуальної орієнтації та транс-сексуальності. «Практика всіх країн, де легалізовано одностатеве партнерство, - відзначають науковці, - показує, що все починається з вимог представників ЛГБТ усунути дискримінацію, згодом доходить до легалізації одностатевих шлюбів»<sup>2</sup>.

Кандидат технічних наук, директор Інституту генези за життя та Всесвіту, голова Національного Українського Євангелічного Альянсу В. Решетинський у своєму виступі зокрема зазначив: «ЛГБТ мислення повністю знищує поняття людської гідності, сімейних цінностей, штовхає

<sup>1</sup> В уряді офіційно визнали, що готують легалізацію одностатевих цивільних партнерств. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/v-uryadi-oficiyno-viznali-shcho-gotuyut-legalizaciyu-odnostatevih-civilnih-partnerstv>

<sup>2</sup> Вчені б'ють на сполох. На Україну чекають масштабні проблеми через нову «гендерну» політику уряду. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: <http://catholicnews.org.ua/vcheni-byut-na-spoloh-na-ukrayinu-chekayut-masshtabni-problemi-cherez-novu-gendernu-politiku-uryadu>

суспільство у прірву морального примітивізму та розбещення. То невже заради хворобливої, сексуально-стурбованої купки людей, яких всього 1-2 %, суспільство повинне повністю переформувати свій устрій, сім'ю, освіту, виховання дітей на абсолютно ненауковий і хибний лад? Наші Президенти під час інавгурації кладуть руки одночасно на Конституцію та Євангеліє як основи непорушності закону Божого і закону України»<sup>1</sup>.

Врешті, вчені направили відкритого листа до Президента, Прем'єр-Міністра та Голови Верховної Ради України, Голови конституційної комісії, народних депутатів та голів парламентських фракцій і депутатських груп та закликали їх виконувати свій обов'язок перед народом щодо підтримки та захисту інституту сім'ї та традиційних сімейних цінностей в Україні.

Як відомо, 19 та 20 березня 2016 р. у Львові планувалося провести так званий «Фестиваль рівності», до організації якого мали безпосереднє відношення громадські організації «Музей Ідей» та клуб «Underground». За інформацією сайту фестивалю, мав бути проведений також пішохідний квест «ЛГБТ-Львів». Враховуючи той факт, що у християн, які дотримуються григоріанського календаря 20 березня - це Вербна Неділя, а для християн, які дотримуються юліанського календаря, 19 березня - це субота першої неділі Великого Посту, антихристиянський та провокаційний характер цієї акції видавався безсумнівним<sup>2</sup>.

Українська громадська організація «Варта Руху» назвала запланований марш ЛГБТ-спільноти у Львові провокацією кремлівських сил. На думку громадських активістів, цей фестиваль виглядає актом гібридної війни Кремля проти України, а його проведення має дуже велику вірогідність перерости у силові сутички. Напередодні загальнонаціонального референдуму у Нідерландах з питання асоціації України з ЄС (відбувся 6 квітня 2016 р. - О.Є.), сутички у Львові, які на 100% будуть презентовані на Заході як гомофобні виступи, зіграють тільки на користь політики В. Путіна в Україні. Представники громадської організації «Варта Руху» звернулися з вимогою до міського голови Львова Андрія Садового та депутатського корпусу Львівської міської ради заборонити проведення так званого «Фестивалю рівності Львів 2016». Крім того, було прийняте рішення звернутися до Кабінету міністрів України та Верховної Ради України з вимогою призупинити підготовку законодавства про легалізацію в Україні одностатевих партнерств та повністю відмовитися від цієї ідеї<sup>3</sup>.

<sup>1</sup> Там само.

<sup>2</sup> У Львові на перший тиждень великого посту готують християнофобну ЛГБТ провокацію - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: <http://catholicnews.org.ua/u-lvovi-na-pershiy-tizhden-velikogo-postu-gotyuyut-hristiyanofobnu-lgbt-provokaciyu>

<sup>3</sup> Львівська ГО «Варта Руху» вважає ЛГБТ Фестиваль у Львові провокацією кремлівських сил - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/lvivska-go-varta-ruhu-vvazhaie-lgbt-festival-u-lvovi-provokaciyeu-kremlivskih-sil>; ГО «Варта Руху» ініціює спільне підписання від громадськості Львова звернення до міського голови з вимогою заборонити проведення ЛГБТ-квесту у Львові - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/go-varta-ruhu-iniciyuie-spilne-pidpisannya-vid-gromadskosti-lvova-zvernennya-do-miskogo-golovi-z>.

Своєю чергою, літературно-просвітницький проект «Дух нації» 15 березня 2016 р. зініціював збір підписів (спеціальну петицію) до міського голови міста Львова та депутатів львівської міської ради вжити заходів з метою недопущення проведення так званого «Фестивалю рівності», щоб уникнути суспільних збурень та, як наслідок, створення негативного іміджу міста Львова. Як вважають активісти, Галичина завжди вирізнялася традиційними та консервативними поглядами щодо інституту сім'ї та принципів виховання підростаючого покоління<sup>1</sup>.

Обурення наміром проведення у Львові 19-20 березня 2016 р. «Фестивалю рівності» висловили також представники Народного Руху України (далі - НРУ). Рухівці поділяють думку, що проведення такого фестивалю буде актом гібридної війни Кремля проти України, а вірогідні сутички у Львові будуть висвітлені антиукраїнською пропагандою як прояв радикальної гомофобії і використані для того, щоб перешкодити подальшому зближенню України та ЄС. НРУ висловив також протест проти політики українського уряду, який розробляє законодавство про легалізацію в Україні одностатевих партнерств. Досвід країн Заходу в яких подібні «шлюби» було легалізовано вказує на те, що легалізація одностатевих партнерств - це попередній крок до легалізації одностатевих «шлюбів». Така поведінка українського уряду, на думку НРУ, становить серйозну загрозу для національної безпеки України<sup>2</sup>.

З різком осудом проведення у Львові в перший тиждень Великого посту «Маршу рівності» виступила також Львівська міська громадська організація «Українська молодь - Христові», про що зазначалося у листі міському голові міста А. Садовому. Представники громадської організації поділяють думку митрополита Української Греко-Католицької Церкви (далі - УГКЦ) Ігоря (Возьняка), який визначив прагнення жити у суспільстві, в якому є діалог і відсутнє насильство, але є категоричним противником жити у суспільстві, «в якому є діалог з гріхом»<sup>3</sup>.

Під час сесії Львівської міської ради капелан священнослужитель Павло Дроздяк озвучив заяву Львівської архієпархії УГКЦ на чолі з архієпископом і митрополитом Львівським Ігорем (Возьняком) щодо «Фестивалю рівності»: «Ми із великим занепокоєнням дізнались про фестиваль рівності. Це подія, яка за словами організаторів, об'єднає людей у різноманітності та єдності у боротьбі з упередженням та дискримінацією», - йшлося у зверненні. Капелан П. Дроздяк зазначив, що УГКЦ пишається, що Львів відкритий для світу: «Наше місто в останні роки стало містом зустрічі і

<sup>1</sup> Петиція: не допустити проведення у Львові комплексу заходів, анонсованих ЛГБТ-спільнотою - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/peticiya-ne-dopustiti-provedennya-u-lvovi-kompleksu-zahodiv-anonsovanih-lgbt-spilnotoyu>

<sup>2</sup> Зупинимо антиукраїнські провокації! - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/zupinimo-antiukrayinski-provokaciyi>

<sup>3</sup> ЛМГО «Українська молодь - Христові»: наміри ЛГБТ-спільнот провести «Марш рівності» у Львові є добре продуманою провокацією - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/lmgo-ukrayinska-molod-hristovi-namiri-lgbt-spilnot-provesti-marsh-rivnosti-u-lvovi-ie-dobre>

креативу. Це приклад співіснування різних культур релігійних, християнських конфесій. Це скарбниця справжніх цінностей». За словами священнослужителя, сьогодні перед львів'янами стоїть завдання зберегти місто і реалізувати європейські цінності, збудовані на засадах рівності та свободи. Однак принцип рівності не допускає суперечливості зі свободою і разом з нею дає змогу кожній людині реалізувати своє право на індивідуальність. «Свобода - Божий дар, однак, обираючи гріх, людина втрачає свободу, а біль від скоєного провокує її до того, щоб будувати ідеологію своєї правоти і оправдовувати гріх. Сьогодні ми, як Церква, звертаємо увагу до Фестивалю рівності «Львів 2016» та закликаємо бути максимально обережними», - наголосив капелан. Він нагадав слова блаженнішого Святослава, що гомосексуальна поведінка є важким гріхом. За словами отця П. Дроздяка, Церква не критикує, не звинувачує когось, а проповідує правду, яка для декого є болючою: «Церква завжди виступає проти гріха, захищаючи особу. До чого ми сьогодні відкриваємо Львів, щоб дати можливість відчувати свободу, правду, чи щоб інфікувати наше суспільство, можливо, ще однією раковою пухлиною, яка неминуче призведе до його руйнування? Ми проти, щоб жити у суспільстві, у якому є діалог з гріхом». Саме тому УГКЦ просить А. Садового вжити усіх заходів для збереження миру, поваги та справжніх християнських цінностей у місті і не допустити провокацій, кровопролиття, масових безпорядків, компрометації міста в очах світової громадськості<sup>1</sup>.

Врешті, 18 березня 2016 р. Львівська міська рада у зв'язку з клопотанням поліції та заходами безпеки, а також через подання заявок одразу від кількох організацій (крім ЛГБТ-спільноти, представників з «Правого сектору», ГО «Фронтера», ГО «Сокіл», «Волонтерського куреня», Добровольчого руху «ОУН», ГО «Білі Горвати») направила позов до Львівського окружного адміністративного суду про заборону проведення 19 березня 2016 р. на проспекті Свободи перед Оперним театром будь-яких громадських акцій<sup>2</sup>. Того ж дня Львівський окружний адміністративний суд заборонив проведення 19 березня 2016 р. громадських акцій на площі перед Оперним театром (проспект Свободи)<sup>3</sup>.

Утім, через заборону суду проводити масові акції біля оперного театру організатори відмовились від ЛГБТ-квесту, але виявили готовність провести митецькі заходи в готелі «Дністер», де врешті зібралося близько десяти учасників фестивалю. У готелі ЛГБТ-представниками було облаштовано виставку, присвячену захисту прав жінок, сексуальних та національних меншин. Одна з організаторів фестивалю, керівник громадської організації

<sup>1</sup> Від Садового вимагають заборонити Фестиваль рівності - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: [http://zik.ua/news/2016/03/17/vid\\_sadovogo\\_vymagayut\\_zaboronyty\\_festyval\\_rivnosti\\_681890](http://zik.ua/news/2016/03/17/vid_sadovogo_vymagayut_zaboronyty_festyval_rivnosti_681890)

<sup>2</sup> ЛМР подала позов у суд про заборону проведення завтра на просп. Свободи будь-яких акцій. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/lmr-podala-pozov-u-sud-pro-zaboronu-provedennya-zavtra-na-prosp-svobodi-bud-yakih-akciy>.

<sup>3</sup> Суд заборонив ЛГБТ ходу у Львові. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://catholicnews.org.ua/sud-zaboroniv-lgbt-hodu-u-lvovi>.

«Інсайт» Олена Шевченко зауважила, що у зв'язку із забороною суду на проведення будь-яких масових заходів на проспекті Свободи, активісти скасували ЛГБТ-квест і обмежилися виставкою антидискримінаційних плакатів, літературним вечором та переглядом фільмів. ЛГБТ активістка назвала фестиваль «культурною платформою», що за її словами дає можливість говорити про нерівність прав та дискримінацію<sup>1</sup>.

Щоправда вже за півгодини після відкриття фестивалю до готелю «Дністер» у Львові, назву якого з міркувань безпеки спершу не називали, зійшлися представники правих організацій, а також молодики в спортивних костюмах і балаклавах, які згодом заблокували учасників ЛГБТ-фестивалю у готелі.

Врешті, організовану ЛГБТ-спільнотою виставку в готелі «Дністер» також було зірвано. Причому не лише через вищеназваний бойкот, але передусім через кілька анонімних повідомлень про нібито замінування готелю, в якому відбувалися події фестивалю й проживали його учасники. Водночас поліція Львівської області не підтвердила інформацію, що у готелі, де проходив фестиваль ЛГБТ-спільноти, виявлено вибуховий пристрій. Оперативні служби, вибухотехніки та кінологи також не віднайшли вибухівки. Згодом учасників заходу вивели з готелю і вивезли на автобусах. При цьому представники правих організацій, які зібралися біля готелю підривали петарди і кидали каміння в бік автоколони<sup>2</sup>.

Разом з тим, мер Львова Андрій Садовий заявив, що події, пов'язані із забороною «Фестивалю рівності» у центрі Львова, стали наслідком добре спланованої операції з дискредитації міста та України в очах міжнародних інстанцій. На думку А. Садового, судове рішення про заборону проведення масових заходів як учасниками «Фестивалю рівності», так і їх противниками біля оперного театру було правильним<sup>3</sup>.

Свою чергою, заступник голови Верховної Ради України Оксана Сироїд в ефірі каналу «112 Україна» відзначила, що в агресивних діях під час ЛГБТ-фестивалю у Львові винні не стільки праворадикали, як бездіяльні правоохоронці. «У мене є величезне питання до органів правопорядку, - зауважила вона, - які чомусь не затримали жодного з тих, хто настільки брутально і вульгарно себе вів по відношенню до людей. Вони не були затримані, серед них провели роз'яснювальну роботу і їх відпустили. Якщо чесно, я вважаю найбільшою провокацією саме такі дії органів правопорядку. Тому що ніхто не може бути впевнений у своїй безпеці»<sup>4</sup>. До слова, засудив

<sup>1</sup> У Львові зірвали проведення ЛГБТ-фестивалю. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://www.radiosvoboda.org/content/article/27623385.html>.

<sup>2</sup> Фестиваль рівності: вибухівки в готелі не знайшли. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : [http://www.bbc.com/ukrainian/society/2016/03/160319\\_lviv\\_hotel\\_lgbt\\_or](http://www.bbc.com/ukrainian/society/2016/03/160319_lviv_hotel_lgbt_or).

<sup>3</sup> Напад на «Фестиваль рівності» був спланований, - Садовий. - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: [http://espresso.tv/news/2016/03/20/quotnapad\\_na\\_quotfestyval\\_rivnostiquot\\_buv\\_splanovanyuquot\\_sadovy](http://espresso.tv/news/2016/03/20/quotnapad_na_quotfestyval_rivnostiquot_buv_splanovanyuquot_sadovy)

<sup>4</sup> Сироїд назвала провокацією поведінку правоохоронців на «Фестивалі рівності» - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: [http://gazeta.ua/articles/politics/\\_siroyid-nazvala-provokaciyeyu-povedinku-pravoohoronciv-na-festivali-rivnosti/686363](http://gazeta.ua/articles/politics/_siroyid-nazvala-provokaciyeyu-povedinku-pravoohoronciv-na-festivali-rivnosti/686363)

напад на активістів ЛГБТ у Львові міністр закордонних справ Павло Клімкін: «Ненависть підриває єдність України. Толерантність і недискримінація роблять Україну сильнішою», - зазначив міністр<sup>1</sup>.

20 березня 2016 р. народні депутати України міжфракційного об'єднання (далі - МФО) «Єврооптимісти» розповсюдили заяву в якій відзначалося: «Право вільно збиратися та обговорювати будь-які питання, в тому числі щодо прав ЛГБТ, гарантоване Конституцією України, а Верховна Рада нещодавно заборонила у Трудовому кодексі дискримінацію за ознакою сексуальної орієнтації». Представники МФО «Єврооптимісти» закликали органи правопорядку «гарантувати безпеку учасників акцій ЛГБТ-спільноти, а органам місцевого самоврядування - створити відповідні умови для їх проведення»<sup>2</sup>.

Директор представництва міжнародної правозахисної організації «Amnesty International» в Україні Тетяна Мазур в інтерв'ю німецькій міжнародній громадській телерадіокомпанії «Deutsche Welle» висловила припущення, що напад невідомих молодиків у масках на учасників «Фестивалю рівності» у Львові 19 березня 2016 р. був частково спричинений заявами міської влади: «З боку адміністрації міста говорили про недоцільність проведення фестивалю, були також дуже негативні коментарі від представників церкви. І як наслідок таких заяв ми побачили прояви насильства з боку певних праворадикальних груп. ... Коли немає адекватного розслідування і покарання, засудження таких дій з боку представників влади, навпаки, є заяви, в яких є негатив щодо ЛГБТ, вони заохочують праворадикалів діяти так, як вони діють», - вважає Т. Мазур.

На думку правозахисниці, випадки насильства на ґрунті гомофобії є типовими для України, і для прикладу навела минулорічну ситуацію в Одесі. (У серпні 2015 року мерія Одеси відмовилася прийняти заявку на проведення «Маршу рівності», а суд заборонив проведення маршу. Після рішення активістів провести фестиваль квір-культури, праворадикали закидали приміщення, де проходив захід петардами)<sup>3</sup>.

Зауважимо, що події навколо проведення «Фестивалю рівності» у Львові викликали значний резонанс в середовищі європейських дипломатичних кіл. Так, посол США в Україні Джеффри Пайетт висловив жаль з приводу зриву фестивалю у Львові. «Погана новина, що «Фестиваль рівності» у Львові не зміг відбутися через насильницькі протести. Прояви нетерпимості у Львові протирічать європейському майбутньому, заради якого українці так багато пожертвували», - наголосив посол.

<sup>1</sup> Клімкін засудив напад на активістів ЛГБТ у Львові - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: [http://espreso.tv/news/2016/03/20/klimkin\\_zasudyv\\_napad\\_na\\_lgbt\\_aktivistiv\\_u\\_lvovi](http://espreso.tv/news/2016/03/20/klimkin_zasudyv_napad_na_lgbt_aktivistiv_u_lvovi)

<sup>2</sup> Нардепи: Фестиваль рівності у Львові зірвали через пасивність влади та поліції [Інтернет ресурс]. - Режим доступу : <http://www.pravda.com.ua/news/2016/03/20/7102709/>

<sup>3</sup> Садовий: «Напад на «Фестиваль рівності» був спланований» - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: <http://wz.lviv.ua/ukraine/164438-u-lvovi-zablokuvaly-uchasnykiv-lhbt-festyvaliu>

Посол Великобританії в Україні Джудіт Гоф також заявила про підтримку ЛГБТ-спільноти. «ЛГБТ-людям в Україні нелегко. Подивіться на рівень насильства проти геїв, напади відбуваються часто. Та і моделей для наслідування українці не мають. Не знаю, чи то рівень насильства проти геїв зріс, чи про це просто стали більше повідомляти ЗМІ», - зазначила дипломат. Водночас Д. Гоф відзначила хоробрість активістів сексуальних меншин в Україні, оскільки вони свідомо йдуть на великі ризики<sup>1</sup>. Стурбованість неповагою до прав секс-меншин в Україні, висловило також посольство Норвегії. Дипломати висловили подив, що не було проведено достатніх попереджувальних заходів місцевими органами влади та закликали надати повний і прозорий звіт про події 19 березня у Львові. «Львів є містом, - відзначають норвезькі дипломати, - яке говорить про себе як про місто «відкрите для світу», і показує себе у якості зразка для європейської інтеграції України. Події, які відбулися 19 березня, не можуть не кидати тінь на це зображення»<sup>2</sup>.

Уважаємо, що події навколо проведення «Фестивалю рівності» у Львові 19-20 березня 2016 р. видаються симптоматичними (на гадці схожі події в Одесі в серпні минулого року, нещодавній фестиваль рівності 14 травня 2016 р. в Києві та запланований на червень цього року фестиваль у Дніпропетровську). Висловимо, до певної міри, сміливе припущення, - йдеться вже не про ситуативність, збіг обставин, а про стійку тенденцію. Очевидно, що європейське соціокультурне середовище, історично християнське, в сучасних умовах здатне «імпортувати» не лише демократичні цінності, а й характерні секуляризаційні ознаки. Тривожить той факт, що не завжди українській владі вдається розрізнити ці характерні виклики, і явище євроінтеграції нерідко сприймається однобоко, некритично, нерідко глорифіковано. Звідси, законодавча лібералізація Трудового кодексу України щодо недискримінації ЛГБТ-спільнот, проекти зміни до Конституції України в галузі прав і свобод людини і громадянина, низка інших новацій, які змогли б наблизити правове поле України до європейських стандартів. Щоправда, існує й інша складова проблеми. Некоректне ставлення до ЛГБТ-спільнот у сучасному українському громадському просторі цілком вірогідно сприймається опонентами як можливість компрометації європейських устремлінь українців назагал. Очевидно, що українцям ще вартує навчитися розрізнити позитиви і виклики європейського соціокультурного простору.

<sup>1</sup> Там само.

<sup>2</sup> Заява щодо нападу на «Фестиваль Рівності у Львові-2016"/Statement on the attack on "Equality Festival Lviv-2016" - [Інтернет ресурс]. - Режим доступу: [http://www.norway.com.ua/News\\_and\\_events1/Statements/Statement-on-the-attack-on-Equality-Festival-Lviv-2016/#.VvWmztKLTIU](http://www.norway.com.ua/News_and_events1/Statements/Statement-on-the-attack-on-Equality-Festival-Lviv-2016/#.VvWmztKLTIU)

**Oleg YEHRESHIY, Oхana DYMOVA**  
**«FESTIVAL OF EQUALITY» IN 2016 OF LVIV: PROGRESS**  
**PUBLICITY, THE IMPACT**

*The article reveals the events around of Lviv during 19-20 March 2016 so-called "equality Festival", which tried to organize representatives of the LGBT community. Investigate the cause of disruption festival Right-groups, defined as a publicity event in the domestic and in European public spaces.*

**Keywords:** *«Festival of Equality», Lviv, LGBT community, European integration.*